
   

 

18 V LI-ION MULTISÄGE X-SAW PRO 
18 V LI-ION MULTI SAW X-SAW PRO 
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D Originalanleitung 

GB Original Instructions 
NL Veiligheidsinstructies 

FR Consignes de sécurité 

IT Istruzioni di sicurezza 
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 DE EN FR 

1 Schwertschutz Guide bar cover Garde d'épée 

2 Verriegelung der 
Sägeblattabdeckung 

Locking of the saw blade 
cover 

Verrouillage du 
couvercle de la lame de 
scie 

3 Sicherheitskeil 
 

Safety wedge Cale de sécurité 

4 Schwert Guide bar Barre guide 

5 Sägekette Saw chain Chaîne de scie 

6 Anschlagplatte Base plate Plaque d'arrêt 

7 Einschaltsperre Power lock Verrouillage de mise en 
marche 

8 Handschutz Hand guard Protection des mains 

9 Ein-/Aus-Schalter On/Off-switch Bouton ON / OFF 

10 Ölflasche Oiler Bouteille d'huile 

11 Handgriff Handgrip Manipuler 

12 Einstellschlüssel Adjustment key Clé de réglage 

13 Akku* Battery* Batterie* 

  
NL 

 
IT 

 

1 Zwaard bewaker Guardia della spada  

2 Vergrendeling van de 
zaagbladafdekking 

Bloccaggio del coperchio 
della lama della sega 

 

3 Veiligheidswig Cuneo di sicurezza  

4 Zwaard Spada  

5 Zaagketting Sega a catena  

6 Stop plaat Piastra di arresto  

7 Inschakelblokkering Blocco accensione  

8 handbescherming Protezione della mano  

9 Aan / uit knop Interruttore ON/OFF  

10 Olie fles Bottiglia di olio Oil  

11 Handvat Maniglia  

12 Insteltoets Tasto di regolazione  

13 Batterijpakket* Pacco batteria*  
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Sehr geehrte Damen und Herren,  

Bedienungsanleitungen enthalten wichtige Hinweise für den Umgang mit Ihrem neuen 

Produkt. Sie ermöglichen Ihnen, alle Funktionen zu nutzen, und sie helfen Ihnen, 

Missverständnisse zu vermeiden und Schäden vorzubeugen. Bitte nehmen Sie sich die Zeit, 

diese Bedienungsanleitung in Ruhe durchzulesen und bewahren Sie diese für späteres 

Nachlesen gut auf. 

Dear Customers,  
Instruction manuals provide valuable hints for using your new device. They enable you to use 
all functions, and they help you avoid misunderstandings and prevent damage. Please take 
the time to read this manual carefully and keep it for future reference. 

Chers clients,  
Les manuels d'instructions fournissent des conseils précieux sur l'utilisation de votre nouvel 
appareil. Ils vous permettent d'utiliser toutes les fonctions et vous aident à éviter les 
malentendus et à éviter les dommages. Veuillez prendre le temps de lire attentivement ce 
manuel et de le conserver pour référence ultérieure. 

Geachte Klant  
Instructiehandleidingen bieden waardevolle tips voor het gebruik van uw nieuwe apparaat. 
Ze stellen u in staat alle functies te gebruiken en helpen u misverstanden en schade te 
voorkomen. Neem de tijd om deze handleiding aandachtig door te lezen en bewaar deze voor 
toekomstig gebruik. 

 

 

 
Gerät auspacken | Unbox device | Uitpakken van het toestel | Déballage de 
l'appareil 

 
Akku* einsetzen/laden I Charge/load battery* I Insérer / charger la batterie* I 
Plaats / laad de batterij op* 
 

 
Sägekette einsetzen I Insert saw chain I Insérez la chaîne de scie I Plaats de 
zaagketting 
 

 
Sägekette spannen I Tension the saw chain I Tendre la chaîne de scie I Span de 
zaagketting 
 

 
Einschalten I Turn on I  Aanzetten I  Allumer 

 
Sägen I Saw I Scies I Zagen 
 

*  Nicht im Lieferumfang enthalten | Not included | Niet inbegrepen | Non inclus  
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�ç Handelsübliches, biologisch abbaubares Kettenöl, welches 
speziell für den Einsatz in Kettensägen abgestimmt ist 
Motoröl,  Altöl oder andere Mineralöle 

�ç �&�R�P�P�H�U�F�L�D�O�O�\�� �D�Y�D�L�O�D�E�O�H���� �E�L�R�G�H�J�U�D�G�D�E�O�H�� �F�K�D�L�Q�� �R�L�O�� �W�K�D�W�¶�V�� �V�S�H�F�L�D�O�O�\��
formulated for using in chainsaws. 
engine oil, waste oil or other mineral oils 

�ç  Huile de chaîne biodégradable disponible dans le commerce, 
spécialement conçue pour être utilisée dans les scies à chaîne 
Huile moteur, huile usagée ou autres huiles minerals 

�ç  In de handel verkrijgbare, biologisch afbreekbare kettingolie, die 
speciaal is ontworpen voor gebruik in kettingzagen 
Motorolie, afgewerkte olie of andere minerale oliën 
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